
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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slavnosti  

Rozhovor 
s primářkou neurologie 

Kulturní 
a společenské tipy 

17. 4. 2026 – číslo 8/2026

Právě tento víkend v našem městě oficiálně startuje turistická sezóna velkou sobotní událostí pod knihovnou. Těšit se ale můžete i na další 

letošní akce, jako jsou Pálení čarodějnic na Smetanově nábřeží, Živá Křížovka i  s  deštníkovou výzdobou (na snímku), hudební Rogalo DC 

a samozřejmě také na městské slavnosti, které se rychle blíží. Podrobné informace ke slavnostem najdete na straně 7. Pro aktuální informace 

o různých akcí sledujte facebookové stránky Město Děčín nebo Děčín pro turisty. 

zpravodajství

V Děčíně se rozjíždí turistická sezóna 

Omezení 
v Lužické ulici  
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

máme za sebou velikonoční svátky, čas, 
ve kterém je možno vychutnat si volno 
i setkat se s přáteli, sousedy i blízkými. 
Užil jsem si je takto samozřejmě také 
já. S rodinou jsem vyrazil už v pátek do 
Hřenska. Při cestě tam jsme se nevešli na 
parník Labe (tak velký byl zájem o plav-
bu, ačkoliv parník jezdil po všechny 
čtyři volné dny), a jeli jsme tedy autem. 
Navštívili jsme ve Hřensku velikonoční 
jarmark, prohlédli si kostelík, a pak jsem 
šel s paní starostkou uvítat turisty k prá-
vě přistávajícímu parníku z Děčína. Zpá-
teční cestu už jsme si dopřáli lodí, neboť 
řada pasažérů v Hřensku vystoupila. 
V  neděli pak pořádal náš zámek pro-
gram v  Jižních zahradách. Dostal jsem 
ovšem několik kritických ohlasů na to, 
že o velikonočních svátcích se v Děčíně 
nekonají žádné další akce, a ať si vezmu 
inspiraci ve Hřensku, jak se to má dělat. 
Jako by se vše muselo odehrávat pouze 
v Děčíně. Jsem moc rád, že se Velikono-
ce v  Hřensku vydařily, že se lidé mohli 
svézt  parníkem, že si nejen občané Čes-
ké Kamenice, ale i děčínští užili kulturní 
vystoupení na tamním náměstí. Rád si 
užívám kulturu i  sport v Ludvíkovicích, 
Benešově, Habarticích, Starém Šacho-
vě, ale i v Ústí či Teplicích, Litoměřicích 
i jinde. Tak to přece má být – jsme jeden 
region a je dobře, že všude se něco děje. 
A pokud někdo říká, že v Děčíně je „mrt-
vo“, pak si dovolím připomenout jenom 
pár nejbližších akcí. 
V sobotu 18. dubna zahajujeme letošní 
turistickou sezónu u  Labe pod knihov-
nou. 30. dubna se na nábřeží pod zám-
kem uskuteční pálení čarodějnic. Násle-
dují májové dny – oslavy konce druhé 
světové války s pietními akty, a pak nás 
čekají programem nabité městské slav-
nosti včetně ohňostroje… 
Zároveň začneme pořádat pravidelný 
program Živá křížovka i  oblíbené Ro-
galo. K tomu akce v divadle, muzeu, na 
sportovištích, zámku, v  knihovně,  zoo, 
restauracích, na předzahrádkách, lo-
dích, v  aquaparku… děkuji všem, kteří 
pro nás zábavu dokáží uspořádat.
Tak snad ten Děčín není tak zoufale 
nudné město. Sledujte plakáty, web 
města, Zpravodaj, a já se budu těšit, že 
se na akcích s vámi potkám.
   	

 Ing. Jiří Anděl, CSc.
                    primátor
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Uzavírka Lužické ulice změnila 
trasu autobusů k nemocnici
Lužická ulice je nově uzavřena kvůli rekonstruk-
ci inženýrských sítí. Uzavírka se dotkla také pro-
vozu městské dopravy mezi zastávkami Kame-
nická a Nemocnice. 
Linka 201 proto nyní jezdí po objízdné trase, aby 
zůstalo zachováno spojení k  nemocnici. Vybra-
né spoje jedou od Kamenické ulicemi Riegrova 
a  Purkyňova přímo k  hlavnímu vstupu do ne-
mocnice. V opačném směru je zřízena náhradní 
zastávka Pod Nemocnicí v  Purkyňově ulici, od-

kud se autobusy vrátí na běžnou trasu.
Linka 237 po dobu uzavírky neobsluhuje zastáv-
ku Nemocnice. Cestující mohou využít spoje lin-
ky 201 nebo nejbližší okolní zastávky.
Aktuální jízdní řády jsou k  dispozici na zastáv-
kách, v mobilních vyhledávačích spojů i na webu 
dopravního podniku. Na označnících zůstávají 
QR kódy s on-line odjezdy, které ukazují skutečný 
čas příjezdu autobusů.
 				               (red)

Největší proměnou prošla terasa, která byla 
dlouhodobě ve špatném stavu a  trápilo ji zaté-
kání. V  rámci prací došlo k  odstranění původní 
dlažby a záhonů, byla položena zcela nová hyd-
roizolační fólie a původní dlažba byla přeskládá-
na a doplněna novými prvky. Současně proběh-
lo nové oplechování atiky. Terasa má nyní 350 
metrů čtverečních nově položeného povrchu 
a také novou stříšku nad vstupem, která konečně 
vyřešila problém se zatékáním. Opravit se muse-
la i chodba uvnitř budovy, kde se dříve objevily 
stopy po průsacích. Celkově tato úprava vyšla na 
zhruba jeden a půl milionu korun. 
Další významnou investicí byla výměna starého 
výtahu. Klienti mají nyní k dispozici nový, moder-
nější výtah. Jeho instalace proběhla ve stávající 
šachtě a součástí realizace byly i drobné opravy 
omítek. Investice do výtahu vyšla na 1,76 milionu 
korun. 

Město postupně modernizuje 
budovu domova na Kamenické

„Věřím, že tyto úpravy zkvalitní život klientům 
domova. Moderní výtah bude sloužit nejen jim, 
ale také personálu,“ říká náměstkyně primátora 
Anna Lehká (Volba pro Děčín), která se věnuje 
sociální oblasti.
K úpravám došlo i mimo budovu – venkovní pro-
story se dočkaly nových povrchů. Původní mlat 
a  zatravněné plochy byly odstraněny, staré ob-
ruby nahrazeny novými a  položila se betonová 
dlažba na ploše přes sedmdesát metrů čtvereč-
ních. Tato úprava si vyžádala necelých 160 tisíc 
korun.
„V investicích budeme pokračovat, nyní je v plá-
nu zateplení výtahové šachty, aktuálně připravu-
jeme projektovou dokumentaci,“ říká náměstek 
primátora pro rozvoj Ondřej Smíšek (Náš Děčín) 
s  tím, že náklady na projektovou dokumentaci 
činí cca 107 tisíc korun.	            (Luděk Stínil)

Domov se zvláštním režimem na Kamenické ulici má za sebou několik významných investic. 
Město díky rekonstrukcím zvyšuje komfort klientů.

Jarní sbírka potravin 
proběhne opět i v Děčíně 

Sbírka potravin patří k  největším charitativním 
akcím v zemi. Jejím smyslem je jednoduchá po-
moc lidem, kteří se ocitli v  těžké životní situaci. 
Stačí přikoupit trvanlivé potraviny nebo drogerii 
a  odevzdat je dobrovolníkům u  východu z  ob-
chodu. Právě těchto základních produktů mají 
potravinové banky dlouhodobě nedostatek. 
Také město Děčín má potravinovou banku, kde 

shromažďuje pomoc pro potřebné. 
„Díky sbírce se dary dostanou k rodinám, senio-
rům, samoživitelům i lidem, kteří se potýkají s ná-
hlým výpadkem příjmů. Naše město se proto do 
sbírky zapojuje pravidelně. Každý dar, i ten malý, 
má konkrétní dopad“, říká náměstkyně primáto-
ra Anna Lehká (Volba pro Děčín), která má ve své 
gesci sociální problematiku.              (Luděk Stínil) 

Město Děčín se i letos zapojí do celorepublikové Jarní sbírky potravin, která se koná v sobotu 
25. dubna. Dobrovolníci budou tentokrát v prodejně Kaufland v Obloukové ulici, kde pomohou 
od 8 do 13 hodin přebírat dary od veřejnosti. Na organizaci se spolu s městem podílí také spolek 
Slunečnice.
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Mateřská škola Saská 
v Bělé po rekonstrukci 
znovu přivítala děti
Po téměř roce a  půl rozsáh-
lých stavebních prací se děti 
znovu vrátily do mateřské 
školy v  Saské ulici v  Bělé. Bu-
dova, kterou město nechalo 
kompletně zrekonstruovat za  
14 809 209 korun, nyní nabízí 
moderní prostory.

„Uvnitř objektu byly vyměněny 
všechny hlavní rozvody – elek-
třiny, vody, kanalizace i  plynu 
– a  také došlo ke změně zdroje 
vytápění. Budova je nyní vybave-
na fotovoltaickými panely a reku-
perací, která zajišťuje stálý přísun 
čerstvého vzduchu a zároveň po-
máhá snižovat energetické nákla-
dy,“ popisuje náměstek primáto-
ra Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Součástí modernizace bylo také 
kompletní zateplení, výměna 
oken, oprava střechy a podkroví. 
K  objektu přibyla dvě úniková 
schodiště a  nová vodovodní pří-
pojka. Kuchyně je vybavena mo-
derní vzduchotechnikou. Zcela 
nová je také přístavba, která roz-
šířila kapacitu školky a  umožnila 
vznik dalších místností – prostor-
né herny, moderní učebny pro 
předškolní děti, šaten a  dalšího 
zázemí. Celý objekt je bezbarié-
rový a k dispozici je i velká zahra-
da, kterou ještě čekají úpravy.
„Mateřská škola Saská v  Bělé je 
mezi rodiči dlouhodobě velmi 
vyhledávaná a  navíc se nachází 
na krásném místě blízko přírody. 

Jsem rád, že rekonstrukce a  do-
stavba přinese dětem výrazně 
větší komfort a bezpečné zázemí. 
Velkým přínosem je také moder-
nější vybavení kuchyně a  nová 
učebna pro předškolní děti, kte-
rá jim pomůže lépe se připravit 
na školu. Díky přístavbě se navíc 
do budoucna otevírá možnost 
navýšení kapacity školky,“ říká 
náměstek primátora Martin Pošta 
(Volba pro Děčín), který má škol-
ství ve své gesci.
„Velmi nás těší, že se po dlou-
hé době podařilo školku znovu 
otevřít a  nabídnout dětem pro-
středí, které je nejen krásné, ale 
především funkční a  bezpečné. 
Věříme, že se zde budou cítit 
dobře a  že nové prostory pod-
poří jejich přirozenou zvídavost 
a  radost z  učení,“ uvedla Mi- 
chaela Beranová, ředitelka ZŠ 
a  MŠ Vojanova, pod kterou ma-
teřská škola v  Bělé spadá. Díky 
otevření mohly v sobotu 11. dub-
na proběhnout v  této MŠ také 
zápisy do dalšího školního roku, 
při kterých si mohli rodiče dětí 
zrekonstruovanou školku pro-
hlédnout.
Město Děčín dlouhodobě inves-
tuje do svých školských zařízení 
– v  posledních letech intenzivně 
probíhají modernizace učeben 
na základních školách a  postup-
né investice do snižování energe-
tické náročnosti budov.
	                    (Luděk Stínil)

pod Tyršovým mostem, Ruská, Resslova (od ulice Žižkova po č. p. 959/2)

U Nemocnice, Vrchlického, Nedbalova, Tylova (od Lužické po Riegrovu)

Lázeňská, Fügnerova

Brožíkova, Sukova, Riegrova (od Hluboké po Purkyňovu), Škroupova, Lipová

Bílinská, Novoměstská (od Žatecké po Želenickou), Rokycanova (pouze spodní část se zpevněným povrchem)

Jungmannova, Pod Vrchem

Zámecká, Smetanovo nábřeží

Dobrovského, Labská + parkoviště pod školou

U Korkárny, Bynovská, Alešova, Obvodová, Lovosická, Václavovská, Třebovská, Hviezdoslavova, Odboje

20. dubna
21. dubna
22. dubna
23. dubna
24. dubna

27. dubna
28. dubna
29. dubna
30. dubna

Rozpis blokového čištění – 8:00
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Také v  prvním čtvrtletí letošního 
roku nezapomněli dárci na náš 
městský útulek. Od ledna do břez-
na dorazilo celkem 63 finančních 
darů v  hodnotě 124 980 korun. 
Část z  nich byla určena na kon-
krétní pomoc – od oprav v areálu 
přes veterinární péči až po pod-
poru týrané fenky Chilli. Kromě 
peněz dorazila i spousta věcných 
darů – krmení, stelivo a další po-
třeby v  odhadní hodnotě přes  
78 tisíc korun. Všem dárcům patří 
poděkování.

Jednotka sboru dobrovolných ha-
sičů na Starém Městě má novou 
cisternu Tatra Force. Jde o  auto-
mobilovou stříkačku s  kapacitou 
9 000 litrů vody, což z ní činí nej-
větší hasičskou cisternu v Děčíně. 
Vozidlo je určeno pro čtyřčlennou 
posádku a  díky své konstrukci 
a speciálnímu terénnímu podvoz-
ku je připraveno k zásahům v ná-
ročném terénu. Pořízení cisterny 
stálo 11 873 996 korun. Městu 
se na ni podařilo získat dotace –  
5 milionů korun poskytlo Minister-
stvo vnitra a 1 milion Ústecký kraj.

Růžová zahrada zámku, jedna 
z nejcennějších barokních zahrad 
v  Česku, je po náročné rekon-
strukci opět přístupná veřejnos-
ti. Rekonstrukce zahrady byla 
součástí rozsáhlé investiční akce 
města, která zahrnovala také ob-
novu Dlouhé jízdy a sala terreny. 
Celkové náklady projektu jsou  
113 750 000 korun včetně DPH. 

Obyvatelé města mohou opět po-
dávat návrhy do participativního 
rozpočtu Tvoříme Děčín. V  cel-
kovém rozpočtu je na ně vyčle-
něna částka 2,25 milionů korun. 
Lidé mohou své projekty zasílat 
do  konce května 2026. Postupně 
bude probíhat jejich odborné po-
souzení – například zda je možné 
projekt realizovat na městském 
pozemku nebo zda odpovídá pra-
vidlům participativního rozpočtu. 

Magistrát vyhlašuje výběrové ří-
zení na pozici referenta/referent-
ky stavebního řádu. Nástup je 
možný od 1. června, přihlášku je 
nutné doručit do 29. dubna. Více 
informací najdete na www.mm-
decin.cz.

Od 1. května vyjede do ulic celkem 
130 sdílených kol od společnosti 
Rekola Bikesharing, s. r. o. Flotila 
bude zahrnovat 110 klasických kol 
a  20 elektrokol, přičemž prvních 
15 minut jízdy na obyčejném kole 
bude pro uživatele díky podpoře 
města zdarma. Růžová kola bu-
dou v ulicích snadno rozpoznatel-
ná a  město je nechá rozmístit na 
přibližně 40 stanovištích. Letošní 
sezóna bude koncipována jako pi-
lotní projekt. Po jejím ukončení na 
konci listopadu město podrobně 
vyhodnotí fungování. Na základě 
toho bude rozhodnuto o  případ-
ném pokračování služby v dalších 
letech.

Město Děčín hledá zájemce o práci 
v  okrskových volebních komisích 
pro říjnové volby do zastupitel-
stva a senátu. Kdo by chtěl pomoci 
s průběhem voleb 9.–10. října 2026 
(a  případně i  ve 2. kole senátních 
voleb 16.–17. října), může se před-
běžně ozvat na e‑mail volby@mm-
decin.cz nebo zavolat na 412 593 
200–202. Na webu města v  sekci 
Volby najdete i  podrobnosti včet-
ně odměn. Za práci v komisi náleží 
odměna podle funkce: předseda 
dostává 3 500 Kč plus 800 Kč za 
souběh voleb a  v  případě 2. kola 
senátu dalších 1 500 Kč. Místo-
předseda má 3 000 Kč plus 800 Kč 
za souběh a 1 200 Kč za případné  
2. kolo. Člen komise obdrží 2 500 Kč, 
k  tomu 800 Kč za souběh voleb  
a 1 000 Kč při konání 2. kola. Pokud 
potřebujete další informace, stačí 
zavolat na uvedená telefonní čísla.

V  Křešicích začalo v  pondělí  
23. března měření rychlosti. Radar 
sleduje úsek od ZŠ Nativity po za-
hradnictví Hit Flora. Cílem je zvý-
šení bezpečnosti v  této lokalitě. 
Zároveň došlo ke změně v Bynově 
na Teplické ulici, kde byl jeden ze 
dvou radarů přesunut směrem 
k centru města blíže ke křižovatce 
s ulicí Rudolfova.

Následující jednání Zastupitel-
stva města Děčín se uskuteční ve 
čtvrtek 23. dubna od 12:00 hodin 
v  zasedacím sále Magistrátu měs-
ta Děčín – A6, Raisova ul. 1155/3, 
Děčín IV. Součástí programu bude 
také bod Podněty, návrhy a připo-
mínky občanů, jehož projednání je 
předběžně plánováno na 15:30. 

V  okolí Chmelníku vznikla nová 
naučná stezka, která propojuje 
současnou krajinu s  příběhy, jež ji 
formovaly. Stezka nabízí návštěvní-
kům pět zastavení na nejzajímavěj-
ších místech. Každé z nich přibližuje 
události, osobnosti a  stavby, které 
ovlivnily podobu zdejšího území. 
Stezka je navržena tak, aby byla 
přístupná všem – od rodin s dětmi 
až po zájemce o historii či přírodu. 
U jednotlivých zastavení jsou umís-
těny QR kódy, po jejichž načtení se 
v mobilním telefonu otevřou dobo-
vé fotografie, zajímavosti a stručné 
vysvětlení významu daného místa.

Zastupitelé města schválili dotaci 
ve výši 1,05 milionu korun, která 
pomůže zajistit pokračování stá-
vající zubní ordinace v  Bynově. Ta 
by jinak po odchodu současné lé-
kařky zanikla a zhruba dvě tisícov-
ky pacientů by zůstaly bez péče. 
Současná lékařka plánuje ukončit 
praxi na konci června 2026. Její 
ordinaci chce převzít stomato-
ložka Dominika Nečasová, která 
ji zároveň plánuje zmodernizo-
vat. Ordinace zůstane ve stejných 
prostorách a pacienti budou moci 
pokračovat u nové lékařky bez pře-
rušení od září letošního roku. Díky 
dotaci bude možné nakoupit nové 
zubařské křeslo, rentgen a  další 
potřebné vybavení.

V  pátek 27. března začala lezecká 
sezóna na via ferratě na Pastýřskou 
stěnu. Ferrata prošla pravidelnou 
předsezónní kontrolou a údržbou, 
takže je připravena na bezpeč-
ný provoz hned od prvního dne. 
K  dispozici je šestnáct tras. Vstup 
je zdarma. Stejně jako v minulých 
letech platí zákaz vstupu při nepří-
znivém počasí – zejména při dešti, 
sněhu, silném větru nebo pokud je 
stěna mokrá. O  aktuální přístup-
nosti informuje semafor v nástup-
ním místě.

Třída 1. B ze ZŠ Máchovo nám. se 
vydala na výlet do Papilonie a ve-
likého hopsária. V  Papilonii děti 
obdivovaly exotické motýly a  do-
zvěděly se zajímavosti o  jejich ži-
votě. Prostředí připomínalo tropic-
ký prales. Poté se děti přesunuly 
do hopsária, kde si užily spoustu 
zábavy na trampolínách, prolézač-
kách i tobogánech. Výlet se dětem 
líbil a odvezly si hezké zážitky.

Daniel Racek, student 3. ročníku 
strojírenství na VOŠ a  SPŠ Děčín, 
získal 1. místo v  kategorii CAD 
Designer v  Národním mistrovství 
odborných dovedností CzechSkills 
2026. Daniel se nominoval 3D mo-
delem šestiválcového spalovacího 
motoru. Je to již třetí spalovací 
motor, který po dobu studia na 
průmyslovce vymodeloval ve 3D, 
díly vytiskl na 3D tiskárnách a složil 
do funkční sestavy. Podstatou sou-
těže v kategorii CAD Designer bylo 
ve 3D modelovat desítky součástí 
a  2D technických výkresů, to vše 
v  průběhu Národního mistrovství 
CzechSkills 2026 v Brně. 

Veřejná sbírka na pořízení obrazu 
Děčín je Děčín skončila úspěšně. 
Dárci přispěli celkem 158 238 ko-
runami. Město částku dorovná  
v poměru 1:1. Dílo tak bude od-
koupeno za 316 476 korun, a  to 
včetně licenčních práv.

Ve středu 1. dubna navštívily děti 
z  pátých tříd  ZŠ Boletice Městský 
útulek v Děčíně, kde pro ně byl při-
praven zajímavý a poučný program. 
Skvělá “paní průvodkyně” jim pou-
tavě vysvětlila, jak to v útulku fun-
guje, a  povyprávěla třeba i  o  tom, 
jak probíhá odchyt opuštěných či 
toulavých zvířat. Děti se dozvěděly, 
jak důležitá je péče o zvířata a zod-
povědnost jejich majitelů. Nejvíce 
zvědavé byly děti na prohlídku, při 
které se mohly podívat na pejsky 
a dozvědět se o jejich příbězích. 

 
Na ZŠ Komenského nově začal 
fungovat školní parlament. Zvo-
lení zástupci jednotlivých tříd se 
aktivně podílejí na chodu školy, 
přicházejí se zajímavými nápady 
a  plánují různé celoškolní akce. 
Během společných setkání se žáci 
učí vzájemně komunikovat, do-
mlouvat se a  hledat kompromisy. 
Společně se snaží docházet k řeše-
ním, která budou přínosná pro ce-
lou školu. Nedílnou součástí jejich 
práce je také prezentace návrhů 
vedení školy, učitelům i  spolužá-
kům. Tyto dovednosti jsou důle-
žité nejen ve školním prostředí, 
ale i v běžném životě. Právě proto 
se členové parlamentu vydali na 
exkurzi do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, aby 
měli možnost vidět fungování de-
mokratických procesů v praxi.
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Neurologie 
rozšiřuje péči 

Paní primářko, co si má čtenář 
představit, když se řekne ikto-
vé centrum? 
Iktová centra jsou specializovaná 
neurologická pracoviště zamě-
řená na léčbu mozkové mrtvice. 
Komplexní centra jsou pak ta, kte-
rá kromě neurologické péče po-
skytují i odbornou péči intervenč-
ního radiologa a neurochirurga.

Jaké máte do budoucna plány?  
Mou hlavní prioritou je stabili-
zace personálu a  vytvoření kva-
litního, motivujícího pracovního 
prostředí. Základem je spokojený 
a  harmonický kolektiv, protože 
pozitivní energie se přenáší i  na 
pacienty. Naslouchám našemu 
personálu a  společně s  vrchní 
sestrou Pavlínou Ledvinovou 
a  nyní Klárou Pavlišovou vytvá-
říme dobré pracovní podmínky 
a prostor pro profesní rozvoj. Vel-
mi si vážím toho, že nepracuji jen 
„na oddělení“, ale v kolektivu, kte-
rý je pro mě rodinou. Ráda bych 
pro oddělení získala nový moder-
ní ultrazvukový přístroj a  ultra-
zvuk pro kontinuální monitoraci 
průtoku cévami na jednotce in-
tenzivní péče. Chci dále rozvíjet 
specializovanou ambulantní péči, 
aby pacienti nemuseli dojíždět 
na vzdálená pracoviště. Aktuálně 
pracujeme na otevření centra pro 
diagnostiku a léčbu bolestí hlavy 
a chceme se zapojit i do moderní 
léčby Alzheimerovy nemoci. Dů-
ležitá je také spolupráce s  prak-
tickými lékaři a dalšími odborníky.

Co je u vás jedinečné, co se po-
vedlo? 

Jednou z  věcí, na kterou jsme 
v  Děčíně opravdu hrdí, je vznik 
Podpůrné péče iktového centra. 
Jde o unikátní projekt propojující 
odborníky napříč profesemi – lé-
kaře, fyzioterapeuty, ergoterape-
uty, logopedy, psychology, inter-
venty, sestřičky z  domácí péče, 
ale také pacienty a  jejich blízké. 
Spojuje nás společný cíl, pomoci 
lidem po mozkové mrtvici nejen 
během hospitalizace, ale i při ná-
vratu do běžného života. Naše 
motto „Život mrtvicí nekončí! Tak 
to nevzdávej! Nejsi sám!“ není jen 
slogan. Skutečně se snažíme být 
pacientům a  jejich rodinám opo-
rou i po propuštění z nemocnice. 
Pomáháme řešit jejich obtíže, sdí-
líme zkušenosti a  poskytujeme 
informace, které mohou zásadně 
ovlivnit kvalitu jejich života. 

Jaké jsou největší výzvy, kte-
rým dnes neurologie v  Děčíně 
čelí? 
Mojí hlavní vizí je rozšířit spek-
trum specializované péče tak, 
aby pacienti nemuseli dojíždět 
za léčbou do vzdálených měst, 
zejména z  hůře dostupných ob-
lastí. Bohužel narážíme na odlišné 
postoje odborných společností 
i  zdravotních pojišťoven. Dalším 
problémem je personální zajiš-
tění, přestože naše nemocnice 
prošla modernizací a  disponuje 
kvalitním vybavením. Doufám, 
že to přiláká mladé lékaře do na-
šeho kraje. Ráda bych oddělení 
posunula i  v  přístrojovém vyba-
vení. Snažím se získat sponzory 
na zakoupení virtuální reality jako 
moderní formy rehabilitace pro 

pacienty se získaným poškoze-
ním mozku.

Jaké jsou nejčastější neurolo-
gické diagnózy, se kterými se 
na oddělení setkáváte? 
Na našem oddělení jsou hospi-
talizováni pacienti se širokým 
spektrem onemocnění. Nejčastě-
ji jde o  pacienty s  bolestmi zad, 
což souvisí zejména se špatným 
životním stylem, nízkou fyzickou 
aktivitou a  obezitou či nadvá-
hou. Na druhém místě jsou pa-
cienti s  mozkovou mrtvicí, kteří 
tvoří většinu nemocných na naší 
neurologické jednotce intenzivní 
péče. Stále častěji se setkáváme 
také s  pacienty s  autoimunitními 
onemocněními nervového systé-
mu.

Kolik pacientů s  cévní mozko-
vou příhodou ročně ošetří vaše 
iktové centrum?
Každoročně je u  nás hospitalizo-
váno přes 350 pacientů s mozko-
vou mrtvicí. V  posledních letech 
se toto číslo výrazně nezvyšuje, 
což je dáno především dobrou 
prevencí. Zvyšuje se však počet 
pacientů, kterým můžeme po-
skytnout některou z  forem akut-
ní léčby mozkové mrtvice. V roce 
2025 jejich počet poprvé přesáhl 
100. Přesto se stále stává, že paci-
enti přijíždějí pozdě – často proto, 
že se domnívají, že jejich potíže 
samy odezní. To je bohužel chyba.

Jak funguje systém akutní péče 
o pacienta s mrtvicí? 
Zavoláním na tísňovou linku 155 
nebo 112. Tím se aktivuje speci-
ální systém péče o pacienta s po-
dezřením na mozkovou mrtvici. 
Vše je založeno na sehrané spo-
lupráci. Iktový protokol aktivuje 
v  našem okrese službukonající 
neurolog na základě informací od 

zdravotnické záchranné služby. 
Cílem je připravit se na příjezd 
pacienta s podezřením na mrtvi-
ci. Pacient je následně vyšetřen 
a léčen přednostně – protože čas 
je mozek. Přijíždí se záchrannou 
službou přímo na CT pracoviště, 
což umožňuje rychlou diagnosti-
ku a  léčbu. Naše iktové centrum 
se dlouhodobě pohybuje nad 
průměrem České republiky. Ob-
vykle dosahujeme času 10 až ma-
ximálně 15 minut od příjezdu pa-
cienta do nemocnice po podání 
léků do žíly. Je třeba zdůraznit, že 
systém, kdy záchranná služba při-
jíždí přímo na CT pracoviště a mi-
nimalizuje se tak zdržení léčby, 
je dílem mé předchůdkyně, paní 
doktorky Ondečkové. Na tento 
systém postupně přecházejí pra-
coviště napříč celou republikou 
i v dalších zemích.
                pokračování na straně 6

rozhovor

Neurologické oddělení děčínské nemocnice 
dlouhodobě zajišťuje odbornou diagnostickou 
a  léčebnou péči. Od roku 2011 je jeho hlavní 
specializační náplní péče o  pacienty s  mozko-
vou mrtvicí. Pod vedením primářky Soni Biko-
vé se oddělení zaměřuje nejen na péči o  hos-
pitalizované a  ambulantní pacienty, ale také 
na prevenci a následnou podporu pacientů po 
mozkové mrtvici pod záštitou iktového centra. 

Má specializaci v  neurologii 
a  neurosonologii, dlouho-
době působící v  intenzivní 
a  cévní neurologii. Od roku 
2024 vede neurologické od-
dělení a  JIP v  Děčíně, pracu-
je u  zdravotnické záchranné 
služby a působí jako odborná 
asistentka na UJEP. Má sub-
specializaci v cévní neurologii, 
mezinárodní certifikaci Certi-
fied Neurosonologist. Věnuje 
se diagnostice a léčbě cévních 
onemocnění mozku, intenziv-
ní medicíně a neurosonologii. 
Publikuje v odborných časopi-
sech a podílí se na grantových 
projektech zaměřených na 
cévní onemocnění mozku.

MUDr. Soňa 
Biková 
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Neurologie v Děčíně rozšiřuje péči a posiluje podporu pacientů po mrtvici
Pokračování ze strany 5

Jak se mozková mrtvice léčí? 
Základní léčbou je tzv. trombolý-
za – podání léku, který rozpouští 
krevní sraženiny. U pacientů s uzá-
věrem mozkové cévy navazuje po 
trombolýze rychlý transport k me-
chanickému odstranění krevní sra-
ženiny na specializované pracovi-
ště Masarykovy nemocnice v  Ústí 
nad Labem. To je možné díky 
velmi dobré spolupráci se zdra-
votnickou záchrannou službou, 
která čeká na dokončení základní 
diagnostiky a v případě potvrzení 
uzávěru cévy pacienta ihned pře-
váží. Náš kraj je jediný v republice, 
kde tento systém dlouhodobě 

funguje a  přináší rychlou, odbor-
nou a  efektivní péči. Můžeme na 
něj být právem hrdí.

Co by lidé měli znát jako základ-
ní příznaky mrtvice a jak správ-
ně reagovat? 
Mrtvice se může projevit různými 
příznaky podle toho, která část 
mozku je postižena. Mezi nejčas-
tější patří pokles koutku, porucha 
řeči a  porucha hybnosti. Shrnu-
je to zkratka FAST: face – obličej, 
arm – paže, speech – řeč, time – 
čas. Pokud se objeví byť jen jeden 
z  těchto příznaků, je nutné oka-
mžitě volat 155 nebo 112. Mrtvice 
se však může projevit i  dvojitým 
viděním, ztrátou zraku nebo zá-

vratí – což může být složité roze-
znat i pro odborníky.

Jak se dále staráte o pacienty po 
prodělané CMP a jaké jsou mož-
nosti jejich rehabilitace v regio-
nu? 
Pacient začíná rehabilitovat již 
druhý den po přijetí. Péče je kom-
plexní – podílejí se na ní fyziote-
rapeuti, ergoterapeuti, logopedi, 
psycholog i  intervent. Podle po-
třeby jsou pacienti překládáni na 
oddělení rehabilitace nebo do 
rehabilitačních ústavů, případně 
pokračují ambulantně. Součástí 
aktivit je i  osvěta pro veřejnost, 
například pravidelné akce v  OC 
Pivovar u  příležitosti světového 

dne boje proti mozkové příhodě. 
Lidé si zde mohou nechat změřit 
tlak, cukr nebo vyšetřit přívodné 
mozkové cévy a  získat informace 
o prevenci.

Kdy proběhne osvěta veřejnos-
ti? 
Nejbližší setkání se uskuteční  
14. května v Bistru Slunečnice v OC 
Pivovar v Děčíně od 16 hodin. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na poví-
dání o prevenci a vlivu kouření na 
cévy, o cukrovce, zapojí se nutriční 
terapeutka s  ukázkou jídelníčku 
a  receptů. Velmi si ceníme i  ak-
tivního zapojení našich pacientů, 
kteří zde sdílejí své inspirující pří-
běhy. 			    (red)

Slunečnice hledá dobrovolníky
pro výpomoc v domácnostech
Dobrovolnické centrum Sluneč-
nice a DC ADRA hledají dobrovol-
níky, kteří chtějí věnovat svůj čas 
těm, co to nejvíce potřebují. V na-
šem městě žije mnoho osamělých 
seniorů, osob se zdravotním posti-
žením i  dětí, které ocení podporu 
při učení nebo přátelskou návště-
vu. Dobrovolnictví v  domácnos-
tech nabízí jedinečnou možnost 
pomoci přímo tam, kde to má 
největší smysl – v prostředí, kde se 
lidé cítí nejbezpečněji. 
Současně hledáme i osamělé seni-
ory, osoby se zdravotním postiže-
ním a rodiny, které by uvítaly dob-
rovolníky jako společníky nebo 
starší kamarády pro doučování 

dětí. Dobrovolníci působí přede-
vším jako společníci – mohou si 
s  klienty popovídat, zahrát stolní 
hru, doprovodit je na procházku, 
nákup či k lékaři nebo pomoci dě-
tem s učením. Obvykle jde o jednu 
hodinu týdně, po dohodě však 
může být setkávání častější.
Do dobrovolnické služby se mo-
hou hlásit zájemci ve věku od 18 do 
80 let. Přihlášky zasílejte na e-mai-
ly dobrovolnictvi@slundecin.org 
nebo petr.maska@adra.cz. Školení 
nových dobrovolníků pro obě cen-
tra proběhne v pondělí 27. dubna 
od 16 do 18 hodin na pobočce DC 
ADRA (Úzká 238/10, Děčín III–Staré 
Město).                            (Slunečnice)

Velikonoce v aquaparku se vydařily 
Velikonoční dopoledne v  našem 
aquaparku patřilo dětem, společ-
ným zážitkům a  atmosféře, která 
vzniká tam, kde se přirozeně pro-
pojuje hravost, pohyb a spoluprá-
ce. Program byl dlouho dopředu 
zcela zaplněn a setkaly se při něm 
děti různých věkových kategorií. 
Právě tato pestrost vytváří prostře-
dí, ve kterém mladší získávají in-
spiraci od starších a  starší naopak 
přirozeně přebírají větší míru zod-
povědnosti a podpory. 
Ukázalo se, že důležitá není jen do-
vednost samotná, ale také ohledu-
plnost, vzájemný respekt a schop-
nost spolupracovat. Program 

probíhal ve vodě i mimo ni a nava-
zoval na dlouhodobý přístup, který 
vede děti k  přirozenému vnímání 

pohybu jako běžné součásti života. 
Nejde jen o zdokonalování techni-
ky, ale o  celkový přístup k  dětem, 

který podporuje jistotu ve vodě, 
zdravé návyky a  pozitivní vztah 
ke sportu. Uvolněnější forma ak-
tivit umožňuje zažívat pohyb bez 
tlaku na výkon a posiluje pozitivní 
zkušenost ze společně stráveného 
času. Aquapark Děčín dlouhodobě 
vytváří prostředí, ve kterém děti 
získávají jistotu, nové zkušenos-
ti i  chuť být aktivní. Velikonoční 
program tak přirozeně navázal na 
tuto koncepci a potvrdil, že právě 
společné zážitky mají často nej-
větší hodnotu. Děkujeme všem za 
účast, nadšení i elán a těšíme se na 
další společná setkání. 
	              (Aquapark Děčín)

Literární cena Vladimíra Vokolka
zná své letošní vítězné autory
V  naší městské knihovně pro-
běhlo v  sobotu 28. března slav-
nostní vyhlášení výsledků XXVIII. 
ročníku Literární ceny Vladimíra 
Vokolka 2025, soutěže zaměřené 
výhradně na poezii. Cenu spo-
lečně vyhlašuje statutární město 
Děčín a Městská knihovna Děčín. 
Ojedinělostí letošního ročníku 
bylo, že všech devět oceněných 
autorů přijelo své ceny převzít 
osobně. Ostatní účastníci dosta-
nou zdarma sborník vydaných 
prací poštou. 
Do soutěže se přihlásilo celkem 
72 autorů z celé České republiky. 
V kategorii A (15–18 let) soutěžilo 
10 účastníků, v kategorii B (19–24 

let) 38 účastníků a  v  kategorii C 
(25–35 let) 24 účastníků.
V  kategorii A  získal první místo 
Jakub Mikula ze Žatce, druhé mís-
to porota neudělila a  třetí místo 
obsadil Martin Stoklásek z  Pra-
hy. V  kategorii B zvítězila Anna 
Zikratskaya z  Prahy, druhé místo 
získal Vojtěch Bartoš a třetí Fran-
tišek Václav Kratochvíl, oba rov-
něž z Prahy. V kategorii C si první 
místo odnesl Felix Geisler z Prahy, 
druhé místo získal Tomáš Herman 
z  Ostravy–Zábřehu a  třetí Hynek 
Veselý z Brna. Porota udělila také 
jedno uznání, které získala Nenna 
Levinská z Lišova. 		  	
			   (red)
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Městské slavnosti Děčín 2026 přinesou 
nejen novinky, ale i osvědčené zážitky
Týdny plné hudby, tradic a  zá-
bavy letos doplní i  zajímavé 
novinky. Městské slavnosti na-
bídnou například veřejnou vý-
stavu v  rámci Děčínské kotvy, 
pestrý doprovodný program na 
Labefestu nebo Den pěstoun-
ství na Mariánské louce.

Slavnosti odstartují ve velkém 
stylu tradiční floristickou soutěží 
Děčínská kotva. Letošní novinkou 
bude výstava soutěžních květino-
vých dekorací v ulicích Děčína. Ve-
řejnost se navíc bude moci zapojit 
do hlasování o  nejhezčí výtvor. 
Děčínská kotva proběhne v termí-
nu od 13. do 17. května. 
V  pátek 15. května rozzáří uli-
ce města pochodňový průvod, 
který odstartuje z  Husova ná-
městí a  končit bude v  Jižních zá-
meckých zahradách. O  víkendu  
16. a 17. května pak proběhne His-
torický trh májový. Návštěvníci se 
mohou těšit na stánky s  originál-

ními výrobky, bohaté občerstvení, 
dobovou hudbu, kejklíře, šermíře 
i tanečníky. V sobotu 16. května se 
navíc na Smetanově nábřeží usku-
teční Mladé Labe, které nabídne 
zábavu pro děti i dospělé.
Ani tím ale program nekončí. V so-
botu 23. května se prostor pod 
městskou knihovnou zaplní na-
blýskanými veterány během akce 
Jízda na pohodu. Milovníci mo-
torismu si zde přijdou na své při 
obdivování historických vozidel 
i autobusů. 
Ve stejný den proběhne také pro-
gram na Mariánské louce, kde se 
uskuteční tradiční Sochaři Děčí-
nu společně s  Dnem pěstounství 
a Běláskovým kláním. Po celý den 
zde budou probíhat výtvarné 
workshopy, hudební program na 
pódiu (rapper Anki, DCRadio, Re-
negatz a  další), dopoledne bude 
patřit komunitní snídani a  sou-
těži o  nejlepší bábovku a  těšit se 
můžete i  na zajímavé rozhovory 

věnované pěstounství, lekci jógy 
a  mnoho dalšího. V  předvečer 
této akce proběhne na Marián-
ské louce warm-up s  grilováním 
a DJ’s Young Selektazz. 
Hudebním vrcholem letošních 
slavností bude dvoudenní festi-
val Labefest, který rozezní Sme-
tanovo nábřeží 29. a  30. května. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
pestrý line-up plný známých jmen 
i doprovodný program pro všech-
ny věkové kategorie. Na pódiu vy-
stoupí například Lollipopz, Michal 
Nesvadba, Kašpárek v  rohlíku, 
Sharlota, Cocotte Minute, Richard 
Müller, Sebastian nebo Noisy Pots.
Festival nabídne také bohatou 
doprovodnou zónu plnou zá-
bavy. Pátek odstartuje oblíbená 
Neckyáda, během které mohou 
účastníci přeplout Labe na origi-
nálních nemotorových plavidlech. 
Chybět nebude ani slam poet-
ry show, Silent Disco, tematický 
ohňostroj inspirovaný seriálem 

Stranger Things a  další. Sobotní 
program pak doplní bublinářská 
show, stand-up comedy, talk show 
s Janem Nedbalem a Jiřím Trnkou 
nebo relax na festivalové pláži.
Závěr května bude patřit rodinám 
s  dětmi. Ve sportovním areálu na 
Starém Městě se 31. května usku-
teční Den plný her, který nabídne 
širokou škálu aktivit, soutěží a zá-
bavy pro nejmenší.
Celé slavnosti pak vyvrcholí  
6. června sportovním programem. 
Na Smetanově nábřeží proběhne 
Adrenalin Challenge Kids určený 
pro malé sportovce a milovníky 
pohybu, zatímco parkoviště pod 
knihovnou ovládne Labský street-
ballový pohár.

Městské slavnosti Děčín 2026 tak 
nabídnou jedinečnou kombinaci 
tradic, kultury, hudby i sportu. Sta-
čí si jen vybrat a užít si atmosféru 
města naplno. 			 
            		                    (MCK)

29 — 30 05 2026
Smetanovo nábřeží
Děčín

Richard Müller    Sharlota    Lollipopz
Kašpárek v rohlíku    Michal Nesvadba

Divadlo Rozmanitosti Most    Cello Boys
Kurtizány z 25. Avenue    Cocotte Minute

Sebastian    Noisy Pots    Stone Water (DE)

Doprovodný program
Neckyáda    Silent disco    Hudba na lodi    Anatol Svahilec

Stand -Up Comedy Show    Bublinářská show
S-Trio Pavla Větrovce + Hana Houštecká

Hudební kvíz na lodi    Pláž u SaMa 
a další

Jednodenní vstupné 390 Kč
Dvoudenní vstupné 590 Kč
Rodinné vstupné 1 490 Kč 
(pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny)

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou a důchodce nad 65 let

na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

www.labefest.cz

13. – 17. května | Zámek Děčín a centrum města
Floristická soutěž Děčínská kotva

15. května | Husovo náměstí – Křížová ulice
Pochodňový průvod městem

16. – 17. května | Zámek Děčín
Historický trh májový

16. května | Smetanovo nábřeží
Mladé Labe

23. května | Mariánská louka
Sochaři Děčínu + Bábovkový den + Běláskové klání

23. května | parkoviště pod knihovnou
Jízda na pohodu

29. – 30. května | Smetanovo nábřeží
Festival Labefest

31. května | sportovní areál Staré Město
Den plný her

6. června | parkoviště pod knihovnou, Smetanovo nábřeží
Labský streetballový pohár
Adrenalin Challenge Kids

MĚSTSKÉ 
SLAVNOSTI
DĚČÍN 2026 

idecin.cz
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různé

Myslbekova 404/23, Děčín I

28. října 110, Děčín I

Lékařská pohotovostní služba pro dospělé je zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a svátcích 9:00–18:00 
na urgentním příjmu Nemocnice Děčín.

Stomatologická pohotovostní služba

Datum 

MUDr. Plyushchakov

MUDr. Vojtěch

732 329 007

412 151 056

Ordinační hodiny: so, ne a svátky 8:00–12:00 
Lékař Adresa ordinace Telefon

18.–19.04.2026

25.–26.04.2026 

Naše město chystá jarní deratiza-
ci, která proběhne od 20. dubna 
do 20. května. Odborná firma 
během této doby rozmístí nástra-
hy na povrchu i  v  podzemních 
částech města – v  objektech, na 
veřejných prostranstvích, v  ka-
nalizačních a dešťových vpustích 
i v norách. 
Na odbor životního prostředí 

Blíží se jarní deratizace, potrvá měsíc 
dorazilo postupně několik hláše-
ní o  zvýšeném výskytu hlodav-
ců. Lidé upozorňovali hlavně na 
okolí Zámeckého rybníka, park 
za magistrátem a  přilehlé ulice 
v  Děčíně 1, dále na Labské ná-
břeží, okolí Jílovského potoka, 
Chelčického ulici a  prostranství 
u  OC Korál v  Děčíně 4 a  také 
na Krátkou ulici v  Děčíně 6.  

Deratizace proběhne dále také 
v ulicích Duchcovská, Liberecká, 
Kladenská, Zbrojnická, Plzeňská 
a Čsl. partyzánů.
Hlodavcům se daří hlavně tam, 
kde mají dost potravy a  úkrytů. 
Největší problémy proto vznikají 
v neudržovaných dvorech, sklep-
ních prostorách a  v  objektech, 
kde se dlouhodobě hromadí ne-

pořádek. Ten často pochází i  ze 
soukromých domů, které jejich 
obyvatelé nechávají bez základní 
péče.
Doporučujeme, aby se do dera-
tizace ve stejném termínu  za-
pojili i majitelé a uživatelé domů 
a pozemků.  Náklady na ošetření 
vlastních objektů si každý hradí 
sám.                 	                    (red)

Seznam míst zpětného odbě-
ru pneumatik v Děčíně:  
www.eltma.cz/sberna-mista

S  příchodem jara přichází i  ob-
dobí přezouvání pneumatik. 
Pokud ty staré dosloužily, je 
důležité je správně zlikvidovat. 
Pneumatiky totiž rozhodně ne-
patří ani do směsného odpadu, 
ani do přírody – přesto se s nimi 
na černých skládkách setkává-
me stále častěji.

Jednou z možností je využití míst 
zpětného odběru. Těmi mohou 
být jak vybrané pneuservisy a au-
toservisy, tak i obecní sběrné dvo-

Použité pneumatiky patří na sběrná místa 
ry. Výrobce pneumatik však s  tě-
mito subjekty musí mít uzavřenou 
smlouvu o zřízení místa zpětného 
odběru, nebo může zpětný odběr 
zajistit prostřednictvím kolektiv-
ního systému. V  současné době 
funguje v  České republice jeden 
kolektivní systém, a  to ELT Man-
agement Company Czech Repub-
lic, s. r. o. (Eltma). 
Na pneumatiky se vztahuje zákon-
ná povinnost o  zpětném odběru. 
Ta se týká výrobců, dovozců i pro-
dejců. Pneuservis, který prodává 

nové pneumatiky, tak vždy musí 
na vyžádání poskytnout infor-
maci, na jakém sběrném místě ve 
městě lze staré pneumatiky bez-
platně odevzdat. Tato místa nezři-
zuje město, ale přímo na své nákla-
dy výrobci či dovozci pneumatik.
Dále je možné odevzdat pneuma-
tiky (bez disku) ve sběrném dvoře 
Březová nebo Pískovna. Služba 
je zde ale zpoplatněná. Aktuální 
cena je 5 483,75 Kč za 1 tunu, při-
čemž 1 ks osobní pneumatiky bez 
disku váží 8-10 kg. Při odevzdání  

4 ks pneumatik tedy zaplatí občan 
města Děčín přibližně 265 Kč (cena 
s DPH). Důvodem, proč lze ve sběr-
ných dvorech odevzdat pneumati-
ky pouze po zaplacení poplatku je, 
že sběrné dvory v  Děčíně nemají 
smlouvu s  výrobcem pneumatik 
o  zpětném odběru ani smlouvu 
s firmou Eltma.		   (red)

Bioodpad: Třiďme ho správně, ať nekončí zbytečně na skládce
Třídění bioodpadu u  nás probí-
há úspěšně zejména v  zástavbě 
rodinných domů. Postupně jeho 
třídění rozšiřujeme také o  loka-
lity s činžovními domy a sídliště. 
Aby měl sběr bioodpadu skuteč-
ně smysl, je klíčové třídit správ-
ně. Stačí pár chyb a  celý obsah 
nádoby může být znehodnocen. 
Až 70 % obsahu černých popelnic 
tvoří odpad, který by šel vytřídit, 
z  toho samotný bioodpad před-
stavuje zhruba 28 %.

Jak můžeme bioodpad třídit? 
O přidělení hnědých nádob na 

sběr bioodpadu mohou žádat 
pouze občané z  lokalit, ve kte-
rých sběr bioodpadu probíhá. 
Žadatelé mají k dispozici speciál-
ní sběrné nádoby o objemu 140 l 
a  240 l. Lokality jsou uvedeny 
v  harmonogramu svozu biood-
padu, který naleznete na webu 
města v  sekci Vše o  odpadech. 
Hnědé uzamykatelné kontejnery 
o  objemu 1 100 litrů na biood-
pad najdete také na vybraných 
stanovištích v sídlištní a činžovní 
zástavbě.

Co do bioodpadu patří? 

Tráva, listí, plevel, zbytky ovoce 
a  zeleniny, větve, štěpka, piliny, 
hobliny, čajové sáčky, kávová 
sedlina, seno, sláma, kůra, sko-
řápky od vajec a  ořechů, tedy 
všechno, co je přírodního půvo-
du a rozložitelné.

A do bioodpadu rozhodně ne-
patří? 
Sáčky (ani „rozložitelné“), plasty, 
sklo, obaly, zbytky masa, mléčné 
výrobky, tuky a  oleje, zvířecí ex-
krementy a uhynulá zvířata, zne-
čištěné piliny nebo podestýlky, 
kamení.

Svoz probíhá vždy ve čtvrtek 
podle jednotlivých částí města. 
V období duben–říjen jednou za 
14 dní, v období listopad–březen 
jednou měsíčně. Pozor – svoz 
probíhá pouze tehdy, když tep-
loty neklesnou pod bod mrazu. 
Veškerý bioodpad se sváží na 
sběrný dvůr Pískovna, kam ho 
můžete dovézt také vy sami zdar-
ma. Odtud pokračuje převážně 
na kompostárnu v  Chudeřicích. 
Tam se z něj stává například kom-
post, mulčovací kůra nebo rekul-
tivační substrát. 
			   (red)
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Stolním tenistům končí sezóna 
Velikonoční atmosféra dorazila do 
herny Slavoje Děčín, kde se 2. dub-
na uskutečnil turnaj ve stolním te-
nisu. Hrálo se jak ve dvouhrách, tak 
ve čtyřhrách. Ve dvouhrách se nej-
víc dařilo dvojici Havlík – Krannich, 
kteří se potkali i ve finále. Úspěšněj-
ší byl tentokrát Havlík. O třetí místo 
si to rozdali Hladík a Hrabě, přičemž 
bronz nakonec putoval k Hladíkovi.
Ve čtyřhrách se vítěznou dvojicí  

stali Krannich s Havlíkem, kteří na-
vázali na své úspěchy z  dvouher. 
Na stupně vítězů se dostali také 
Mokráček s Havlem. 
Ještě před turnajem na konci břez-
na skončil třetí ročník Děčínské ligy. 
Titul vybojoval tým Slavoj Děčín 3. 
Za vítězným týmem následovala 
dvě družstva z  Markvartic, která 
skončila těsně za sebou.     
			    (red)

7

Atleti si užili Velikonoce na soustředění v Rumburku
Atleti z ASK Děčín mají za sebou 
povedené velikonoční soustře-
dění, které nabídlo nejen kva-
litní tréninkový program, ale 
i  spoustu společných zážitků 
a skvělou týmovou atmosféru.

První den jsme brzy ráno vyrazi-
li vlakem do Krásné Lípy, odkud 
jsme pokračovali pěšky přes Dym-
ník až do místa našeho ubytová-
ní. Po náročnějším přesunu přišel 
vhod zasloužený oběd a  odpole-
dne už patřilo prvnímu tréninku. 
Večer pak tradičně zpestřil oblíbe-
ný Kahoot kvíz zaměřený na náš 
oddíl a trenéry.
Druhý den sice začal chladnějším 

počasím, ale odpoledne se vyjas-
nilo a zbytek dne už doprovázelo 
příjemné slunce. Na trénincích 

jsme absolvovali intervaly, koor-
dinační cvičení, výběhy do kopců 
i  další atletické disciplíny. Velkou 

radost nám udělala také návštěva 
tří dalších trenérů – Renči, Petra 
a Tomáše, kteří se na celý den za-
pojili do programu. Večer děti če-
kala stezka odvahy v areálu a od-
měnou bylo památeční tričko.
Ani třetí den, kdy počasí přineslo 
déšť, jsme nezaháleli. Odpolední 
tréninkové jednotky se přesunuly 
do velké sportovní haly, která byla 
součástí ubytovacího komplexu. 
Sobotní program pak tradičně vy-
vrcholil večerní diskotékou. V  ne-
děli se konaly poslední tréninky 
a poté návrat zpět do Děčína. 
Více informací o  nás najdete na 
atletikadecin.cz a na sociálních sí-
tích.  		         (ASK Děčín)

Závěr března patřil v  děčín-
ském vodním pólu hned dvě-
ma kategoriím – nejmladší si 
polepšili o jednu příčku a muži 
uhájili pozici lídra.

Mladí minipólisté U12 odehráli 
v Táboře čtyři utkání. Přestože do 
turnaje vstoupili porážkou 4:9 se 
silným Steppem Praha, nenechali 
se zlomit. V následujících bitvách 
už dominovali: nejdříve v drama-

Minipólisté zářili v Táboře, muži drží ligové vedení
tu přetlačili Hradec Králové 5:4 
a následně deklasovali Strakonice 
(12:2) i  domácí Tábor (10:2). Tato 
šňůra tří výher v řadě vynesla dě-
čínské talenty s  18 body na prů-
běžnou bronzovou příčku ligové 
tabulky.
Ve stejném termínu se předsta-
vili také muži, kteří odehráli své 
zápasy ve Strakonicích. Tým se 
snažil navázat na skvělou nepora-
zitelnost z první poloviny sezóny, 

tentokrát však zapsal poloviční 
úspěšnost. Děčín dokázal pře- 
tlačit Slavii Hradec Králové 11:10 
a Strakonice 16:13, ale nestačil na 
Slavii Praha (15:20) ani na Stepp 
Praha (8:15). Přesto si mužstvo 
udrželo první místo v  lize, i  když 
jeho náskok se ztenčil na pět 
bodů. Závěr sezóny tak slibuje 
napínavý boj o titul.
Zatímco dubnová kola se ještě 
odehrají ve vnitřních bazénech 

po republice, fanoušci už vyhlí-
žejí květen. Ligové boje se totiž 
přesunou ven. Domácí prostředí 
a  specifická atmosféra venkov-
ního bazénu budou pro Děčín 
klíčové – právě zde se rozhodne 
o celkových vítězích letošní sezó-
ny ve většině věkových kategorií. 
Přijďte si užít špičkové vodní pólo 
a  podpořit domácí hráče v  nej-
dramatičtějších zápasech roku. 	
		            (SK Děčín)

Taneční skupina Prestige Děčín v pátek 3. 4. zazářila na regionálním 
kole Taneční skupiny roku v Chomutově. Odvezla si dvě první místa 
a tři druhá místa, čímž si zajistila postup na mistrovství Čech.    (red)

Prestige Děčín veze 
z Chomutova dvě 
zlata a postup

Plavecký Drop Cup v Litvínově
V  sobotu 11. dubna se v  Litvínově 
uskutečnily plavecké závody Drop 
Cup, které porovnávají mladé plav-
ce ve věku 11-14 let. Plavci v tomto 
typu závodu absolvují všechny 
plavecké styly a  vše završí polo-
hový závod, čímž se jasně ukazuje 
všestrannost sportovce. Plavecký 
klub Děčín ukázal svou sílu a  zís-
kal 24 medailí. Na stupně vítězů 

se postavili: Albert Votík, Jáchym 
Rouček, Valerie Koubková, Beata 
Kafková, Cyril Antonín Dopita, Jo-
sef Charvát a Tomáš Čermák. Právě 
poslední jmenovaní Tomáš a Josef 
se stali absolutními vítězi svých ka-
tegorií a získali pohár. Gratulujeme 
všem a děkujeme za reprezentová-
ní města Děčín. 
			     (JM)
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Silný řeči – Adam Mišík, Lucie 
Krausová, Nicolas Russo 
ÚT 21. 4.  |  20:00
Vstupné: 300 Kč

Abraxas - 50 let na scéně, 
support Žyhadloo
PÁ 24. 4.  |  22:00
Vstupné: 300 Kč

S-trio Pavla Větrovce
ST 29. 4.  |  20:00
Vstupné: 200 Kč

Le Garage Noir

Další akce

přehled kulturních a společenských akcí

Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník

Sebeobrana pro ženy
SO 18. 4.  |  10:00 
Přijďte s  dcerou, maminkou, ba-
bičkou nebo kamarádkou. Věk 
12+. Lektorka Michaela Schäfer 
Rupp. Cena 450 Kč 

Čtení a výtvarná dílna s knihov-
nicí Jankou
ST 22. 4.  |  15:30
Pro děti od cca 3 let. Vstup a mate-
riál zdarma. 

Čtení na terase
ČT 23. 4.  |  17:00
Vezměte si knížku, kterou právě 
čtete, a přijďte si s námi prostě jen 
tak, potichu a  společně číst! Při-
pravíme stolky, lehátka, limonádu 
a drobné občerstvení.  

Bůh masakru
ÚT 21. 4.  |  19:00  |  D3 
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč  

Rukojmí / Invisible IV.
ČT 23. 4.  |  19:00
Vstupné: 299 Kč

Richard III.
PÁ 24. 4.  |  19:00  |  D1
Vstupné: 480, 420, 360, 300 Kč

Lotrado a Zubejda
NE 26. 4.  |  15:00
Vstupné: 120, 100, 80 Kč

Malý krámek hrůz
PO 27. 4.  |  19:00  |  D2
Vstupné: 450, 390, 330, 250 Kč

Zámek Děčín

Hurvínkova cesta do Tramtárie	
SO 18. 4.  |  15:00
NE 19. 4.  |  15:00
	
Říkají mi Lars	
SO 18. 4.  |  17:30
	
Lee Cronin: Mumie
SO 18. 4.  |  20:00	

Kill Bill: Kompletní krvavá aféra	
NE 19. 4.  |  17:00
	
Království mýdlových bublin	
PO 20. 4.  |  19:00	

Slepice	
ÚT 21. 4.  |  17:30
ST 22. 4.  |  17:30	
	
Neboj, dýchej, čaruj
ÚT 21. 4.  |  20:00	

Michael	
ST 22. 4.  |  20:00
ČT 23. 4.  |  20:00
SO 25. 4.  |  17:30
NE 26. 4.  |  17:30
ÚT 28. 4.  |  17:30
PÁ 1. 5.  |  17:30	
	
Ovce žerou první	
ČT 23. 4.  |  17:30
SO 25. 4.  |  20:00
NE 26. 4.  |  20:00	
ÚT 28. 4.  |  20:00
	
Gerta Schnirch
PÁ 24. 4.  |  17:30
speciální projekce

Lojza a Pepa: Žíznivé 
dobrodružství kamarádů 
včelky Máji	
SO 25. 4.  |  15:00
NE  26. 4.  |  15:00	

Mlčení	
PO 27. 4.  |  19:00

Nečekané léto	
ÚT 28. 4.  |  10:00

Power to the People: 
John & Yoko Live in NYC	
ST 29. 4.  |  17:30	
koncert v kině/dokument

Legendy Alysie	
ČT 30. 4.  |  17:30
PÁ 1. 5.  |  15:00

Ďabel nosí Pradu 2	
ČT 30. 4  |  20:00 (tit.)
PÁ 1. 5.  |  20:00 (dab.)

Africké trhy 2026
NE 19. 4.  |  9:00
Jižní zámecké zahrady
Přijďte ochutnat čerstvé exotické 
ovoce, sušené dobroty, kávu, čaje 
a superpotraviny. Vstupné: zdarma. 

Sto let motocyklu Čechie–
Böhmerland
ST 22. 4.  |  15:00
Přednáška Mgr. Jana Němce se 
koná v  budově magistrátu města 
v ulici 28. října. Vstupné: 100 Kč. 

Děčínská vlna
ČT 23. 4.  |  9:00
Centrum Pivovar
Soutěž mladých kadeřníků, dám-
ská a pánská kategorie.

Dny plavby 2026
SO + NE 25. a 26. 4. 
Oblastní muzeum v Děčíně, 
Smetanovo nábřeží a Zimní pří-
stav v Rozbělesích 
Těšte se na program plný zážitků 
pro milovníky lodní dopravy. Chy-
bět nebudou prohlídky v muzeu, 
výstavy, závody vodních motoris-
tů ani projížďky parníkem.

Dance Děčín
SO + NE 25. a 26. 4.
Zimní stadion
Otevřená nepostupová soutěž pro 
taneční kolektivy. O putovní pohár 
primátora města Děčín. V sobotu 
proběhne taneční část, v neděli 
pak mažoretková soutěž.

Jóga pro lymfatický systém 
SO 25. 4.  |  10:00 
Lektorka Marie Janová. Cena 450 Kč 

Večer reprodukované hudby
PO 27. 4.  |  17:00 
Nejslavnější operní předehry  
(G. Rossini, G. Verdi, W. A. Mozart). 
Připravil a uvádí Jan Bučina. 

Čtenářský klub 
ST 29. 4.  |  17:30 
Přijďte si u  kávy nebo čaje popo-
vídat o  knížkách. Téma pro tento 
měsíc: Kniha versus film/seriál. 

Čarodějnická maturita
SO 25. 4.  |  14:00
Jižní zámecké zahrady
Čarodějnice, kouzla a  magie. Na 
děti čeká spousta úkolů, které 
prověří jejich čarodějnické doved-
nosti. Součástí akce bude opékání 
vlastních buřtů. Vstupné:  100 Kč



Veslařský klub Slávia Děčín
pořádá

Veslařský klub Slávia Děčín
pořádá

Letní příměstský tábor  
,,HURÁ nejen NA VODU,,

Letní příměstský tábor 
,,HURÁ nejen NA VODU,,

 Termín konání: 24.8-28.8.2026 (08.00 – 16:00)
 Pro děti ve věku 9 – 14 let (pro veslaře i neveslaře)

 Termín konání: 24.8-28.8.2026 (08.00 – 16:00)
 Pro děti ve věku 9 – 14 let (pro veslaře i neveslaře)

Sportovně vedený tábor zaměřený na pohyb a jeho všestrannost. Pro děti je
připraven pestrý program pro slunečné i deštivé dny. Po celou dobu tábora budou

probíhat sportovní aktivity a hry, během kterých se děti pod vedením zkušených
instruktorů seznámí se základy vodních sportů jako je veslování, rafting,

paddleboarding a vyrazí na výlet po okolí Děčína. 

Sportovně vedený tábor zaměřený na pohyb a jeho všestrannost. Pro děti je
připraven pestrý program pro slunečné i deštivé dny. Po celou dobu tábora budou

probíhat sportovní aktivity a hry, během kterých se děti pod vedením zkušených
instruktorů seznámí se základy vodních sportů jako je veslování, rafting,

paddleboarding a vyrazí na výlet po okolí Děčína. 

CENA: 2650 KČ
V ceně je zahrnuto stravování po celou dobu tábora (svačina, oběd, pitný režim),
zapůjčení veškerého vybavení, služby sportovních instruktorů, případné vstupy a
doprava na výlety.

CENA: 2650 KČ
V ceně je zahrnuto stravování po celou dobu tábora (svačina, oběd, pitný režim),
zapůjčení veškerého vybavení, služby sportovních instruktorů, případné vstupy a
doprava na výlety.

V případě Vašeho zájmu si stáhněte přihlášku na www.vkdecin.cz nebo skrze QR kód
a vyplněnou ji odevzdejte buď osobně v loděnici nebo ji zašlete na náš email.
V případě Vašeho zájmu si stáhněte přihlášku na www.vkdecin.cz nebo skrze QR kód
a vyplněnou ji odevzdejte buď osobně v loděnici nebo ji zašlete na náš email.

KONTAKT: 
Michal Kubát 721 204 323
vkdecin1@volny.cz

KONTAKT: 
Michal Kubát 721 204 323
vkdecin1@volny.cz

Těšíme se na Tebe!Těšíme se na Tebe!

 VESLAŘSKÝ KLUB SLÁVIA DĚČÍN -  Polabí 171/7, 405 02 Děčín III VESLAŘSKÝ KLUB SLÁVIA DĚČÍN -  Polabí 171/7, 405 02 Děčín IIIMÍSTO KONÁNÍ: MÍSTO KONÁNÍ: 

JSME RYKO, OPRAVNA 
VAGÓNŮ. POJĎ DO 
TOHO S NÁMI.

kariera@ryko.eu
+420 601 692 329
www.ryko.eu Ing. Martin Vošta, MBA

ředitel společnosti

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

AUTOSERVIS A PNEUSERVIS - DĚČÍN 

602 539 743 Vítězství 96, Děčín

Text odstavce

    ✔ přezouvání pneumatik - i o víkendu
    ✔ opravy osobních vozidel
    ✔ rychlé termíny – bez dlouhého čekání!
    ✔ férové ceny a individuální přístup

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ



Konopí

konopí?



opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

C
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MY

CY

CMY

K

Amberplasma_197x140_inzerce_Decin_KRIVKY_tisk.pdf   1   09.03.2026   15:55

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK
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O NÍ OPTIKA

Nová revolu ní metoda m ení zraku pomocí 
p ístroje POLASKOP 3D u nás v op  ce.

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Jaro v Děčíně: Krása, která přežila čtyři roky nezájmu
Opět je tu jaro a  ulice našeho 
města se po roce znovu rozzářily 
barvami. Pohled na rozkvetlé nar-
cisy a  tulipány v  ulicích Předmos-
tí, Hankova nebo podél Teplické 
v  Bynově je pro mě i  po letech 
srdeční záležitostí. Opět rozkvétají 
kruhové objezdy u  Tesca a  Moto-
techny. Za nedlouho rozkvetou 
lilie pod zámkem. Když jsem tyto 
květiny na podzim 2021 a 2022 ne-
chal vysázet, mým cílem bylo pře-
nést kousek jarní inspirace z  cest 

do našich ulic. Dnes vidíme, že se 
tato investice v řádu pouhých de-
setitisíců korun bohatě vyplatila 
– květiny dělají radost již pátým 
rokem, a to prakticky bez nákladů 
na údržbu.
Je skvělé vidět, že příroda si svou 
cestu najde. Bohužel se však mu-
sím pozastavit nad tím, že tyto 
záhony zůstávají jednou z  mála 
viditelných stop koncepčního 
zkrášlování města. S  hlubokým 
zklamáním musím konstatovat, že 

Hokejistům HC Děčín a dalším sportovcům
Zaujaly mě rozhovory s předsedou 
HC Děčín L. Vaníčkem a  manaže-
rem J. Havlíčkem. Dlouhodobě kri-
tizuji systém rozdělování sportov-
ních dotací. Prioritou nejsou děti.
1) Kdo vytváří pravidla a rozděluje? 
Dotace do sportu jsou pod silným 
vlivem strany Náš Děčín, perso-
nálně propojené s  BK Děčín. Má 
svého radního a významný vliv ve 
sportovní komisi, která rozdělení 
dotací doporučuje. Jinými slovy 
o  pravidlech i  rozdělení spoluroz-
hoduje subjekt úzce spojený s pří-

jemcem dotací. 
2) Komu se rozděluje? 
Příklad z r. 2025: Dotace pro oddíl 
canicross TJ Sokol Maxičky zpo-
chybnila občanka „R“. Při jednání 
zastupitelstva upozornila, že má 
členskou základnu NULA, přesto 
obdržel 610.999 Kč. Údajně oddíl 
splnil podmínky dotačního pro-
gramu. 
Naproti tomu HC Děčín uvádí 220 
dětí, ale dotace činila pouhých 
970.000 Kč. 
Skandální nepoměr. Bohužel, na 

otázku, kdo nastavil pravidla do-
tačního programu a který zastupi-
tel stojí za oddílem canicross, nás 
opět vede ke straně Náš Děčín.
3) Kolik se může rozdělit? 
Kvalita hospodaření města přímo 
ovlivňuje výši prostředků, které 
lze na sport vynaložit. Zkuste např. 
sečíst množství víceprací na dě-
čínských stavbách. Jde o  desítky 
milionů, které mizí díky nedosta-
tečné přípravě staveb. Správa ne-
movitostí, zejména pronájmy, není 
v  dobrých rukách. Každá koruna 

ztracená při špatné správě majet-
ku pak chybí v  balíku peněz pro 
dotace. 
Závěr: Pokud nechcete čekat co na 
vás zbyde, je nutné se přizpůsobit, 
kandidovat a  jako zastupitelé se 
zapojit do tvorby pravidel, férové-
ho rozdělování a  zejména odpo-
vědného hospodaření. 
Nikdo to za vás neudělá! Vy i obča-
né města si zasloužíte víc.	

Bc. Petr Zdobinský
zastupitel města, 

(Piráti Děčín)

uplynulé čtyři roky jsou v  oblasti 
rozvoje městské zeleně a estetiky 
veřejného prostoru ztraceným ča-
sem. Stávající vedení města v tom-
to směru neudělalo vůbec nic. 
Místo abychom na úspěšné pro-
jekty navázali a Děčín dále rozkvé-
tal, zůstala péče o  vzhled našeho 
města na okraji zájmu jak politiků, 
tak i úředníků. 
Zkrášlování města není jen o kvě-
tinách, je o pocitu, který v nás byd-
liště vyvolává. Pevně doufám a vě-

řím, že nové vedení města, které 
vzejde z  nadcházejících voleb, si 
určí estetiku a zeleň jako jednu ze 
svých skutečných priorit. Děčín si 
zaslouží vedení, které bude mít 
odvahu a  chuť vtisknout našim 
ulicím moderní a  upravenou tvář 
– přesně tak, jak jsem se o to před 
lety zasadil já.

 	      Ing. Bc. Tomáš Brčák 
zastupitel města

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, mince, 

pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

Reakce: Dotace do sportu jsme navýšili
Vážený pane zastupiteli, musím 
se ohradit proti způsobu, jakým 
zkreslujete výklad dat a snažíte se 
s  nimi manipulovat. Pokud zůsta-
nu ve sportovní terminologii, Váš 
článek je faul.
Za prvé: pokud si poslechnete 
např. poslední rozhovor s vedením 
HC Děčín na Českém rozhlase Se-
ver, zjistíte, že nekritizují samotný 
systém, ale výši prostředků v něm. 
Ostatně i  první článek z  jejich sé-
rie nebyl primárně o  mládeži, ale 
o  financích pro druholigový tým 
dospělých.

Za druhé: jako gestor programu 
odmítám spekulace o  politické 
manipulaci. Jsem přítomen jedná-
ní komise. Sportovní komise je od-
borný orgán a  rozhoduje o  svém 
doporučení kolektivně po dlouhé 
debatě, nikoliv „stranicky“, jak si 
vy představujete. Vylučuji, že by 
členové komise cíleně ovlivňovali 
dotace pro konkrétní spolky. Na 
radě města ani na zastupitelstvu 
pan radní Houška nezasahuje 
a  nenavrhuje změny doporučení 
sportovní komise. 
Ke konkrétnímu případu TJ Sokol 

Maxičky: tento spolek vykazoval 
v  žádosti na rok 2025 základnu 
184 dětí a 24 trenérů. Občanka na 
zastupitelstvu zpochybnila jeden 
dílčí oddíl (cca 17 členů). Podle 
právního posouzení, které jste 
jako zastupitel obdržel 19. 3. 2025, 
nebyla porušena pravidla. Nešlo 
tedy o  žádný poměr „nula členů 
a  610 tisíc“. Částka odpovídala 
kritériím a  poměrům u  ostatních 
žadatelů, včetně HC Děčín. Na zá-
kladě toho jsme pravidla pro další 
rok zpřísnili. Pracujme s  fakty, ne 
s dojmy. 

Rozumím klubům a  přál bych si 
v  systému více peněz. O  to více 
mám radost, že právě program 
dotací na sport byl v aktuální roz-
počtové situaci navýšen o 1 milion 
korun, zatímco ostatní progra-
my zůstaly na stejné částce. Čes-
ká unie sportu navíc náš systém 
hodnotí jako velmi propracovaný 
a spravedlivý.

Mgr. Martin Pošta 
náměstek primátora pro 
školství, kulturu a sport

(Volba pro Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně


